



Заводни број:	1470-1/23
Датум:	16.11.2023.

Предмет: Две норме за Олимпијске Игре Бициклическом савезу Србије

Репрезентативци Србије у бициклизму испунили су две норме за друмски бициклизам које им дају право за учешће на предстојећим Олимпијским играма у Паризу 2024. године. То стоји у допису који је БСС добио данас од Светске бициклическе федерације УЦИ.

Пре свега до овога се дошло сјајном стратегијом, планирањем директора репрезентације Марка Сударића, који је попут шаховског велемајстора вукао потезе, слао такмичаре на трке које су нам доносиле највећи број бодова потребних за испуњење Олимпијске норме. Веровао сам у њега, у Одлуку да се учествује у далекој Аустралији на Светском првенству што нам је испразнило касу, али је представљало и одскочну даску за Париз. Од срца честитам и њему и свим бициклическим тренерима, мојим сарадницима на овом невероватном резултату једне мале бициклическе нације. Очекујем да ће у наредном периоду Министарство спорта и Олимпијски комитет испунити наша очекивања и да ћемо на најбољи могући начин да се припремимо и остваримо врхунски резултат који једино недостаје нашем спорту – Председник Бициклическог савеза Србије професор Радомир Павловић.

По први пут у историји, Србија ће имати и женског представника на Олимпијском друму. Ту нема много дилеме ко ће путовати у Париз. Поред плејаде младих девојака, које су пошле стопама наше најбоље бициклическиње, Јелена Ерић је главни кандидат за наступ. Јелена је чланица клуба „Металац“ из Краљева и екипе „Мовистар“ из Шпаније која је по рангу друга у свету. Има укупно 17 победа у каријери, а ове сезоне победила је етапу у Белгији, поновивши успех из 2019. Поред предстојећег историјског успеха и учешћа на Играма као прва бициклическиња из Србије, постигла је најбољи успех за женски бициклизам на Светском шампионату, завршивши трку на 25 месту. На Првенству Србије осам пута је била шампион на друму и шест на хронометру.

Код мушкараца Србија има више кандидата од којих се двојица издвајају. Вељко Стојнић вози за италијанки „Коратек“ и „Лотус Тим“ из Сомбора. Ове године је, као и Јелена, поставио нови стандард пошто је постао први Србин који је завршио „Ђиро ди Италија“ где је био други у класификацији најдужих бегова. Има победу у Француској и Венецуели.

Други кандидат је Душан Рајовић, узданица „Бахреин Викторијуса“ и „Металца“. На листи успеха има пет пута освојено првенство Србије на друму и три пута на хронометру као и 13 професионалних победа у каријери. Побеђивао је у Венецуели, Поречу и Анталији. Што се тиче куриозитета Рајовић је први српски возач у „Светском Туру“ после 20 година.

С обзиром на то да се квоте не освајају на име спортисте већ на име Државе, коначну Одлуку ко ће Србију представљати на Олимпијским играма у Паризу одредиће стручни штаб на основу резултата и форме такмичара до Игара. У овом тренутку Председник Савеза Радомир Павловић и цео бициклически спорт у Србији су презадовољни квотама јер се рад, труд и инвестиција током протекле три године исплатио на најбољи могући начин.